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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Ruth Muller SPD
vom 22.06.2016

Brandmelder in der Justizvollzugsanstalt Straubing
Ich frage die Staatsregierung:

1. a) Wie viele Brandmelder sind im Versorgungszentrum
der Justizvollzugsanstalt Straubing vorhanden?
b) Wie lange sind diese schon im Einsatz?

2.a) Wann missen die Brandmelder aus Frage 1 aus tech-
nischen Griinden ausgetauscht werden?
b) Wann ist dieser Austausch geplant?
c) Sind die daftrr nétigen Finanzmittel vorhanden?
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Antwort

des Staatsministeriums der Justiz
vom 21.07.2016

Zul. a):

Im Versorgungszentrum der Justizvollzugsanstalt Straubing
sind 241 Stick optisch/thermische Melder und 64 Stiick op-
tisch/chemische Mehrsensormelder vorhanden.

Zu 1. b):
Die Melder sind seit der Inbetriebnahme des Versorgungs-
zentrums im Mai 2011 im Einsatz.

Zu 2. a):

Die optisch/thermischen Melder sind nach acht Jahren ei-
nem sogenannten Reinigungstausch zu unterziehen. Die
optisch/chemischen Mehrsensormelder sind nach finf Jah-
ren zu ersetzen.

Zu 2. b):

Die optisch/thermischen Melder werden fristgerecht in drei
Jahren ausgetauscht. Die optisch/chemischen Mehrsensor-
melder sind bereits ersetzt worden.

Zu 2. c):

Die fur den heuer falligen Austausch der optisch/chemi-
schen Mehrsensormelder nétigen Ausgabemittel wurden
zeit- und bedarfsgerecht zugewiesen und sind bereits ver-
ausgabt worden.
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